东方光大集团简介
北京东方光大集团是一家集投资、高科技、文化、环境建设为一体的集团性跨国公司。东方光大集团包括北京东方光大安装工程集团有限公司、东方光通投资控股有限公司、美国北美水艺术中心、北京志诚金源房地产开发有限公司、北京东方秀雅园林工程有限公司、北京秀雅投资有限公司、北京中视东方光大广告公司。集团于2009年先后投资建设了以通信级塑料光纤为主打产品的东方光大集团(河南)实业有限公司、东方光大集团(辽宁)实业有限公司、东方光大集团(包头)实业有限公司、东方光大(青岛)实业有限公司、东方光大（威海）实业有限公司、东方光大集团（重庆）实业有限公司、东方光大集团（江苏）实业有限公司、东方光大集团（安徽）实业有限公司。经过几年的发展，东方光大集团多元化发展战略的基础均已奠定，发展道路也更加广阔。
北京东方光大安装工程集团有限公司是北京东方光大集团的子公司，于2000年10月24日在北京市平谷区金海角科技园区注册，被中国水景喷泉委员会评定为喷泉定点生产企业，是从事城市景观与环境建设中水景喷泉研究开发、设计制造、安装调试的专业一体化企业。大型综合水景音乐喷泉是东方光大集团的主体业务之一，在这个领域里，东方光大集团约占70%的市场份额，公司的技术科技含量、产值、利润目前已排在中国首位。2001年被建设部评为“中国喷泉行业优秀企业”；2003年被中国企业协会评选为“中国质量过硬消费者首选服务满意十佳诚信企业”；入选中国政府采购优秀供应商首选单位；荣获“中国建材行业知名品牌”；被建设部核定为音乐喷泉、水幕电影科技研发基地。公司的技术核心人员是以国内喷泉界的权威专家萧仲骅博士为主的，一大批在行业中享有声誉的教授、高级工程师、项目经理、资深三维动画设计师、平面设计师等通过优化组合而成的技术班子。公司拥有完善科学的管理制度，公司的工程及产品从研发、设计、制造到安装调试做到了一体化，产品制造和安装符合国家规定标准，并通过了2000版ISO9001质量管理体系认证。目前我公司的数控定位、变频调速、计算机控制、音乐同步、超高喷射流、扇形水幕及喷火等多项技术均已达到国际领先水平，开创了空中喷泉之先河。

公司成立至今，已承接并完成了多项大型重点喷泉工程和众多中小型喷泉工程，并得到了各地政府和广大人民群众的一致好评。如：2008奥运会国家体育场（鸟巢）前庆典广场音乐喷泉工程；2008奥运会国家游泳中心梦幻水立方大型水景光景音乐会演出（2008年9月28日-2009年2月9日）；天安门金水河大型水景喷泉设计项目；2006年7月建成的苏州新加坡国际工业园区金鸡湖大型综合水景工程是我国目前规模最大的声、光、电、水、火交融的漂浮式喷泉工程；2006年7月建成的广东揭阳榕江大型综合水景工程，主喷喷高188米为国内第一高喷；2006年1月由公司建成的郑州市郑东新区CBD中心湖大型数控综合水景工程，是集激光表演、水幕电影、音乐喷泉、艺术灯光等多位一体的特大型综合水景工程；还有广西南宁东盟博览会大型数控水景综合表演工程；中法友谊文化年颐和园大型数控水景综合表演工程；呼和浩特东河综合水景工程；洛阳会展中心湖大型数控多媒体综合水景工程等。公司建成的喷泉工程彰显了我国喷泉水景技术已跨入世界先进行列，曾被中央电视台、人民日报、瞭望杂志等权威媒体多次报道。
2009年，东方光大又迎来了发展的春天。东方光大集团买断了中国科学院理化研究所完全自主知识产权的高科技新技术——通信级塑料光纤。东方光大倾注了积累多年的各方面资源优势，与中国人民大学合作，在该项目专利成果全国范围内产业化转化应用中，采取了“一次布局，分期实施”的战略，既考虑主打产品的覆盖性，又兼顾了智能化工程实施的地区性。

目前，东方光大集团在辽宁、内蒙古、山东、河南、重庆、江苏、安徽等国家高新技术开发区先后建立了八处通信级塑料光纤产业园区。总用地规模7680亩，总建设规模297.2万平方米，总生产规模917条光纤生产线、717条包覆器件生产线，总投资为197.88亿元人民币，共分三期于2012年全部建成。全面建成投产后年总产值360亿元，预期利税240亿元，可提供就业岗位32000人（其中可安排大学生就业16000人）。项目一期占计划总规模的五分之一，预计2010年首批产品陆续面世，可供800万户实现三网融合所用。

该项目的实施，将会打破国内低衰耗塑料光纤完全依赖进口的局面，改写我国不能够产业化生产该产品的历史，为信息产业的发展提供了优质可靠的传输媒介，通信级塑料光纤是三网融合的优质载体。
通信级塑料光纤最大的优越性能：一是生产成本低、附加值高；二是信息衰减少、保密性能好；三是带宽容量大、信息传播速度快；四是实现光进铜退，为国家节约大量的铜金属；五是柔韧性好、使用方便。这些优越性能充分表明：通讯级塑料光纤的成功投产与应用，将带来我国通信领域的又一次革命。通信级塑料光纤和光纤器件、智能化工程是“三网融合”的主要内容，是未来建设数字化城市的主要载体。

通信级塑料光纤广泛应用于家庭光纤和办公室接入网，家庭智能化、办公自动化、工控网络、车载机载和军事通信网等领域，尤其在三网融合光纤入户方面，市场需求量巨大。根据权威部门公布的信息，我国在推行三网融合的进程中，目前已有400亿平方米建筑面积需要改造，新增建筑面积以每年20亿平方米的速度递增，十年内新增建筑面积将达到300亿平方米。因此，塑料光纤产业的市场规模可达720亿元以上。三网融合是党和国家造福民生的伟大实践，在这一伟大实践中，东方光大人定会在事业发展的蓝图上留下不可磨灭的印记。
东方光大人在中国商业联合会副会长、中国生态道德教育促进会副会长、东方光大集团董事局主席贾志学先生的带领下，凭借“勤劳勇敢、团结实干、科学高效、勤俭节约、灵活机动”的企业文化；坚持“诚信优质是根本，人民满意是目的，科技创新是灵魂，不断超越是动力,利兼酬劳是原则”的经营理念；东方光大人将用大地作纸，用水、声、光、电做墨，用先进文化、科学技术作笔，谱写人类进步的壮丽诗篇，建造人民幸福的丰碑。
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